往别人家电表上接电线、太阳能热水器上接水管

碰上这样的邻居真闹心

如近邻,近段时间,鹤山区的王女十和山城 区的朱先生却因为邻居为人处事不厚道而 深感窝火。邻居用电让王女士埋单,朱先生 家的太阳能热水器里的热水流到了邻居家 里。"用也就用了,可是连个招呼都不打,邻 居做出这样的事情太不够意思。"3月12日 和 13 日,王女士和朱先生先后向记者讲述 了各自对邻居的不满。

王女士家在鹤山区鹤煤三矿路口南 边,她见到记者时拿出了她家自去年年初 以来的电费收据。王女士说,她家多年来每 月的电费都是 100 元左右,可是从去年 10 月份开始,她发现自己家的电费与原先相

闷。到了今年1月和2月,她在交电费时发 现,这两个月的电费竟然高达近800元。她 认为不太正常,就向供电部门工作人员提 出疑问,工作人员建议她到检测部门检测

当王女士找来有关人员打开电表箱准 备检测电表时却发现,她家的电表上多出 了一根电线,这根电线直接通到了住在王 女士家后院的一户邻居家。王女士总算找 到了电费陡然增加的原因,于是她马上到 派出所报警,民警对此事进行了调查处

无独有偶,家住山城区汤河南岸的朱

火的事情。朱先生说,原先他家往太阳能热 水器里上一次水就够全家人使用两三天, 可是近来,他尽管每天都上水,可热水器里 的热水还是不够当天家里人用。一开始,朱 先生认为是家人增加了热水的使用量,就 没有把这当回事。

两天前, 朱先生的一个邻居到楼顶上 维修他们家的太阳能热水器时,发现朱先 生家的热水器上多出了一根管子,而且这 根管子向下通到了另一户邻居家里。朱先 生得知这一情况后,考虑到都是邻居,不便 去找人家理论,就不声不响地爬到楼顶上, 将多出的这根管子去掉了事。



连日来,山城区以城南 新区和石林陶瓷产业集聚 区为重点,动员全民参加造 林活动,营造林业生态观光 园区。记者了解到,今年山 城区将完成造林任务 15985 亩,全区各机关、事业单位 和两个乡(镇)及5个街道 办事处投入到义务造林活 动中。图为山城区机关干部 正在城南新区植树

晨报记者 陈志付 摄

■《小梦琦愁坏一家人》后续

小梦琦妈妈的老同学伸援手

晨报讯(记者 陈志付)"从《淇河晨 致她自身不能再分泌激素。本报去年12月 报》了解到老同学琚治宝的困难处境后,今 天,我们特意聚在一起,希望能从经济上为 治宝提供一些力所能及的帮助。"3月13 日,山城区第一中学89届4班的30余名 同学团聚在一起,在畅叙友情的同时,他们 还举行了一场感人至深的捐助活动,为他 们的老同学琚治宝的女儿小梦琦捐款。

琚治宝家住山城区石林镇柏落村,她 的女儿原梦琦今年9岁。小梦琦在5岁时 被确诊得了颅咽管瘤, 她在做开颅手术时 由于影响到了视觉神经,造成视觉神经萎 缩,视力严重下降。而且,当年那次手术导 17日在第6版以《小梦琦愁坏一家人》为题 对这一情况进行了详细报道。

琚治宝当年的班长王玉琴说, 当天参 加聚会的都是他们初中时的同班同学,这 些同学从山城区第一中学毕业后分别已经 20年了。《淇河晨报》对琚治宝女儿的报道 让他们这几十名同学又走到一起,当天既 是他们的同学聚会,也是为琚治宝女儿捐 款的捐助会。

琚治宝在捐款现场对记者和她的同学 们说,小梦琦通过药物治疗,目前情况有所 好转,个子比手术后长高了4厘米。

老太深夜迷路 民警及时救助

晨报讯(记者 郭坤)一位老太 深夜迷路坐在马路边, 民警耐心询 问后,将其安全送回家中。3月13 日,记者从鹤壁市公安局红旗派出 所了解到这件事。

据红旗派出所民警介绍,3月2 日,该所治安管理服务大队接到群 众反映, 汤河街七中门口发现一位 老年妇女躺在马路边。获此情况后, 值班民警立即驱车赶赴现场进行救 助。当时已是凌晨2时15分,民警 到达现场后发现, 该老太坐在鹤壁 七中门口的马路上,因为衣衫单薄, 被冻得发抖。老太太口中念念有词, 但民警听不懂她在说什么。

民警耐心询问后得知,因晚上 和儿子吵架,老太太离家出走,想去 娘家看望母亲,但由于平时出门较 少且天比较黑,老太太一时迷了路, 走到鹤壁七中门口时实在走不动了 就停了下来。

民警费了一番周折后终于确定 了老太太的身份和想去的地方,征 询过她的意见后,民警立即驱车小 营村并联系其家属。一个多小时后, 民警最终在小营村找到老太太的娘 家人,将其安全送回家。

(线索提供:刘文龙)

图说老城区



一双手种下了希望,一片林染绿了春天。 12日植树节,鹤煤铁运处团委组织青年团员,在矿 区铁路庞村站场开展植树活动,同时,为去年栽种的 银杏、洋槐、女贞等十余种苗木松土、浇水、修剪树 权,确保裸裸树木健康成长。图为青年团员为树木松 土、浇水。 晨报记者 郭坤 通讯员 钟建民 摄



3月6日起, 鹤壁高中西校区高二年级开展了 以"我为数学狂"为主题的"数学活动月"活动。该活 动通过专家专题讲座、每周精英对抗赛、每日过关检 测"赛一赛",旨在全年级、全学校大力营造一种学习 数学的氛围,培养学生的数学学习激情和学习习惯 图为鹤壁高中西校区校长冯喜亮为学生们进行专题 晨报记者 郭坤 通讯员 陈铭 摄



11日,91名"优秀家长" 小学的主席台接受表彰。该校校长卜鹤飞介绍,此次 "优秀家长"评选活动以"我为孩子做榜样"为主题, 从自身素养、仪表形象、家庭环境、家校沟通交流及 言传身教等多方面对各年级学生的家长进行综合评 价,对评选出的优秀家长进行表彰。图为该校六年级 学生家长在接受表彰。 晨报记者 陈志付 摄









全场 7.8 折,再送海尔电视

地址:鹤壁专卖店 电话:13383920137



